

Nowa Słupia, 20.06.2022r.

**GMINA
NOWA SŁUPIA**
woj. świętokrzyskie
NIP 657.24.64.005, REGON 291010406

Nr referencyjny: RGI.ZP.271.5.2022

Odpowiedź nr 1 na zapytanie wykonawcy

Dotyczy postępowania na „Wykonanie robót budowlanych oraz uzyskanie pozwoleń, decyzji i uzgodnień niezbędnych do oddania do eksploatacji ujęcia wody wraz ze Stacją Uzdatniania Wody w Gminie Nowa Słupia”

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 oraz ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (**Dz. U. z 2021 r. poz. 1129** – dalej ustawy) udziela odpowiedzi na pytania.

Pytanie nr 1

Zakres robót obejmuje wykonanie w Nowej Słupi w ul. Świętokrzyskiej sieć wodociągową w SWZ zamieszczono jedynie opis techniczny i przedmiary prosimy o zamieszczenie mapy sytuacyjnej, profili, węzłów.

Odpowiedź 1:

Zamawiający załącza zagospodarowanie terenu, profile, węzły.

Pytanie nr 2

Zakres robót obejmuje wymianę zaworów redukcyjnych fi 150 w komorach na działkach nr 1467/7, 1467/8 prosimy o zamieszczenie dodatkowych informacji w postaci mapy sytuacyjnej z naniesionymi komorami oraz rysunki z istniejącym wyposażeniem komór.

Odpowiedź 2:

W załączeniu Zamawiający załącza mapę ewidencyjną z zaznaczoną komorą redukcyjną na ul. Kieleckiej w Nowej Słupi. W komorze znajdują się zasuwę: DN 200 (żeliwne), redukcje DN 300/DN 200.

Pytanie nr 3

Proszę o wyjaśnienie odnośnie płatności. Według paragrafu nr 43 wzoru umowy przewiduje się jedną fakturę natomiast paragraf nr 44 przewiduje faktury częściowe raz na miesiąc do 80%. Zapis, że inwestor „dopuszcza” jest stwierdzeniem uzależniającym płatności od bliżej niesprecyzowanych warunków. Proszę o precyzyjny zapis.

Odpowiedź 3:

Treść §43 wzoru umowy brzmi „Wynagrodzenie za wykonane roboty budowlane płatne będzie po wystawieniu przez Wykonawcę faktury.” Natomiast zgodnie z § 44 dopuszcza się wystawienie jednej faktury raz na miesiąc, której podstawą do wystawienia będzie jak opisano w §45 protokół odbioru częściowego, który może zostać podpisany, jeżeli wykonane elementy są zakończone i zgodne z harmonogramem rzeczowo – finansowym opracowanym przez Wykonawcę. Zgodnie z §5 ust. 5 w harmonogramie będą uszczegółowione etapy realizacji przedmiotu umowy oraz terminy ich rozpoczęcia i zakończenia. Harmonogram będzie zawierał podział robót, których realizacja jest planowana do odbiorów częściowych, wraz ze wskazaniem ich wartości.

W związku z powyższym zapisy umowne w tym zakresie pozostają bez zmian.

Pytanie nr 4

Proszę o zmianę terminu wykonania umowy, gdyż uzyskiwanie decyzji i pozwoleń jest uzależnione od urzędów po zakończonych pracach. Z doświadczenia wiemy, że okres ten waha się od 4 do 6 m-cy (szczególnie decyzje z Wód Polskich wynoszą ok. 4 m-cy).

Odpowiedź 4:

Zamawiający pozostawia termin wykonania zamówienia bez zmian ze wskazaniem, że w Rozdziale XXIII SWZ ust. 3 pkt. 3 lit. f) przewidział na okoliczność:

- *przekroczenia określonych przez prawo terminów wydawania przez organy administracji decyzji, zezwoleń itp.*
- *odmowa wydania przez organ administracji wymaganych decyzji, zezwoleń, możliwość aneksowania terminu umownego o czas równy temu okresowi.*

Dodatkowo informuję, że prawomocna Decyzja pozwolenie wodnoprawne dla SUW (element zał. nr 9 do SWZ folder decyzje i uzgodnienia) obejmuje wykonanie urządzeń wodnych oraz usługi wodne tj.: pobór wód oraz wprowadzanie ścieków popłuczynach oraz odprowadzenie wód opadowych.

Pytanie nr 5

Proszę o zmianę umowy w zakresie paragrafu nr 56 pkt. 2 w zakresie wysokości kar umownych tj. zmniejszenie wartości łącznej maksymalnej wysokości kar z 30% na 5 %.

Odpowiedź 5:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmiany.

Pytanie nr 6

Czy na dzień przyjęcia placu budowy Wykonawca otrzyma wszystkie pozwolenia niezbędne do prowadzenia robót?

Odpowiedź 6:

Zamawiający posiada niezbędne pozwolenia dla budowy studni wraz ze stacją uzdatniania wody, które zamieszczono w załączniku nr 9, natomiast dla budowy sieci wodociągowej w msc. Nowa Słupia ul. Świętokrzyska – dokumentacja w trakcie uzyskania zgody na budowę.

Powyższe zapisy stanowią integralną treść SWZ.

BURMISTRZ
Andrzej Gąsior



Załącznik graficzny do pytania Nr 2



Nowa Słupia - System Informacji Przestrzennej
skala 1 : 500



BURMISTRZ
Andrzej Gąsior

Map data © OpenStreetMap contributors
Map files © GGG System s.p.a.